
                                                      
 

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки 

впливу на довкілля (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом гос-

подарювання) 

                            202383011027                                      
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на до-

вкілля планованої діяльності) 

ОГОЛОШЕННЯ 

про початок громадського обговорення звіту з оцінки 

впливу на довкілля 

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля пла-

нованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та враху-

вання зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності. 

1. Планована діяльність. 

Планованою діяльністю передбачається модернізація АЗС по вулиці Житомирське шосе, 11 в 

м. Вінниця Вінницької області. 

 Комплекс АЗС призначений для прийому, зберігання нафтопродуктів (дизельного палива), 

заправка паливом автомобільного транспорту усіх типів. 

Провадження планованої діяльності передбачено за адресою: Вінницька обл., м. Вінниця, вул. 

Житомирське шосе, 11 на земельній ділянці площею: 0,2 га (кадастровий номер 

0520655900:07:008:0017). Цільове призначення земельної ділянки – 03.07 Для будівництва та обслуго-

вування будівель торгівлі. Ділянка, яка відведена під модернізацію АЗС складає 850 м
2
. 

Загалом в комплекс АЗС входить: будівля кафе-бару операторська, паливо-роздавальна ко-

лонка, наземний резервуар зберігання дизельного палива, зливний пристрій, рекламний стенд, блис-

кавкоприймачі 

До складу АЗС входить: наземний резервуар зберігання дизельного палива об’ємом 25 м
3 

та 

паливороздавальна колонка. Максимальна потужність АЗС складає 50 авто/добу.  

Річна потужність зберігання палива: дизельне паливо – 500 куб.м/рік. 

Режим роботи АЗС – 365 днів/рік, цілодобово. Загальна чисельність працюючих на території 

планованої діяльності – 4 чол. 
 (загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності, потужність, довжина, площа, об-

сяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності) 

2. Суб’єкт господарювання 

ТОВ «РЕСПЕКТ-ТОР» 

код ЄДРПОУ 40003033 

Юридична адреса: 21011, Вінницька обл., місто Вінниця, вул. Ватутіна, буд. 18А,  

тел.+38(067) 433-07-51. 
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи- підприємця, 

ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюю-

чому органу і мають відмітку у паспорті, місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону) 

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення 

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації 

за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29. 

 e-mail: uprter@vin.gov.ua, тел.: (0432) 43-74-08 

Контактна особа: В.о. начальника управління розвитку територій та інфраструктури  Вінницької 

обласної військової адміністрації – Іван Миколайович Сивенюк. 
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа) 

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який 

розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля 

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде: 

- Висновок з Оцінки впливу на довкілля, що видається Управлінням розвитку територій та ін-

фраструктури Вінницької обласної військової адміністрації. 

- Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, 

що видається Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової ад-

міністрації. 

Інші документи дозвільного характеру, передбачені законодавством, за умови що вони не 

передбачають встановлення (затвердження) змін у діяльності, затвердженій (схваленій) рішенням про 

провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження (згідно пункту 9 статті 9 

ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»). 



 (вид рішення про планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний 

документ, що передбачає його видачу) 

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на до-

вкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань 
Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 

35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (вказується у шапці оголо-

шення) та надання громадськості доступу до звіту із оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 

інформації, що передається для видачі висновку про оцінку впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-

які зауваження чи пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх 

обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в елек-

тронному вигляді) та усно під час громадських слухань із занесенням до протоколу громадських слу-

хань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються 

“У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконфе-

ренції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впли-

ву на довкілля та у звіті про громадське обговорення”. 

 

Громадські слухання (перші) відбудуться 

05 грудня 2023 року в 11:00. 

Посилання для підключення до відеоконференції: 

https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=m815f681a9b00cc21036ea3918611c6d9 

Номер наради: 2556 092 6653 

Пароль: 2a882WS6pem 

Посилання для приєднання за допомогою відеосистеми:  

Набираєте 25560926653@meet91.webex.com 

Також можна набрати 173.243.2.68 та ввести номер наради. 

Пароль наради для відеосистеми 22882976 

Громадські слухання (другі) відбудуться 

__________________не заплановані____________________________________ 

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

 

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що 

забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо пла-

нованої діяльності 

Управління розвитку територій та інфраструктури 

 Вінницької обласної військової адміністрації 

Поштова адреса: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29. 

Електронна адреса: uprter@vin.gov.ua 

тел.: (0432) 43-74-08, ; контактна особа: Іван Миколайович Сивенюк. 
 (зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу) 

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до яко-

го надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій 

Управління розвитку та інфраструктури 

Вінницької обласної військової адміністрації 

Поштова адреса: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29. 

Електронна адреса: uprter@vin.gov.ua 

тел.: (0432) 43-74-08; контактна особа: Іван Миколайович Сивенюк. 
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу,  

номер телефону та контактну особу) 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, 

зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення. 

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності 

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками. 
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) (зазначити іншу екологічну інформа-

цію, що стосується планованої діяльності) 

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інфо-

рмації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з яко-

го громадськість може ознайомитися з ними: 

1. На ТОВ «РЕСПЕКТ-ТОР», за адресою: 21011, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Ватутіна, 

буд. 18А, тел. (096)9442277, контактна особа: директор Бесараба Ірина Миколаїв-

на.Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна з 13.11.2023 р. 

https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=m815f681a9b00cc21036ea3918611c6d9


2. Вінницька міська рада: 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 59. Контактна особа: Ситник 

Ольга, головний спеціаліст відділу адміністрування системи якості департаменту правової 

політики та якості, тел. (0432) 59-51-55, vinrada@vmr.com.ua. Ознайомитись зі звітом з 

оцінки впливу на довкілля можна з 13.11.2023 р. 
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 

документами, контактна особа) 


